

針對年幼孩童和甚至剛學步的小孩，亦充斥著各類網站和軟體。例如 Noggin.com 提供遊戲和虛擬彩色書給學齡前小孩。KidzMouse Inc. 製造電腦滑鼠給小孩的小手使用。但有越來越多的爭論，是否小孩應該這麼早就曝露在科技中。有些家長和學者認為沒有好處，有些人甚至警告這會防礙孩童發展。

Jane M.Healy 是《連接的失敗：電腦如何影響我們小孩的心智》一書的作者，她說：「心智能力是從在那年紀時巧妙地處置三度空間的外在世界，和運用自己的心智而獲得的，而不是讓它被一個電子機器所操控。」她建議小孩在 7 歲前不要玩電腦。其他人建議 3 歲可以開始。美國小兒科學會建議在 2 歲前不要有「螢幕時間」，以免擔心年幼孩童假如對電腦螢幕說話，卻未得到回應，可能會受挫。

然而有些研究者和針對孩童網站軟體發展者，認為小孩早接觸科技並沒不好—只要有節制地做。換句話說，不要強迫小孩學科技，並不要在煮晚餐時把電腦當作是臨時保姆。Grunwald 說，經由一般常識的使用，電腦可幫助小孩發展手眼協調以及其它的技巧。

小孩在上網時應被父母監督，所以美國上網公司的消費者指導 Regina Lewis 說，她們公司有個“KOL Jr.”區，對早期 2-5 歲的的網際網路使用，提供給「花時間與你的小孩們，並看他們對甚麼反應」的機會。

小孩網站的發展者像是 Google.com 說，他們的遊戲和歌曲提昇孩子自尊。Scholastic Inc.說它的克列佛產品教導閱讀和音樂—更別說是計算了。除了家裏以外，電腦也進入了日間托兒和幼稚園的環境中。不過支持者和懷疑者皆同意，對於年幼孩童是否要學習電腦是急需更多研究的。

(資料來源：7.23.2004 /美聯社)